
Домашнее задание №24 тренинга по подготовке к ЕГЭ по физике 
 
1. Шарик массой 100 г падает с некоторой высоты. Начальная скорость шарика равна нулю. Его 
кинетическая энергия при падении на землю равна 6 Дж, а потеря энергии за счёт сопротивления 
воздуха составила 1 Дж. С какой высоты  упал шарик? 
 
2. Два моля идеального газа находились в баллоне, где имеется клапан, выпускающий газ при 
давлении внутри баллона более 1,5·105 Па. При температуре 300 К давление в баллоне было равно 
1·105 Па. Затем газ нагрели до температуры 600 К. Сколько газа при этом вышло из баллона?  
 
3. Конденсатор ёмкостью С = 2 мкФ присоединён к батарее с ЭДС  E  = 10 В и внутренним 
сопротивлением r = 1 Ом. В начальный момент времени ключ К был замкнут (см. рисунок). Какой 
станет энергия конденсатора через длительное время (не менее 1 с) после размыкания ключа К, если 
сопротивление резистора R = 10 Ом? 
 

 
 
4. В двух идеальных колебательных контурах происходят незатухающие электромагнитные 
колебания. Амплитудное значение силы тока в первом контуре 3 мА. Каково амплитудное значение 
силы тока во втором контуре, если период колебаний в нем в 3 раза больше, а максимальное 
значение заряда конденсатора в 6 раз больше, чем в первом?  
 
5. Для некоторых атомов характерной особенностью является возможность захвата атомным ядром 
одного из ближайших к нему электронов. Как при захвате электрона изменяются массовое число и 
заряд атомного ядра? 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:  

1) увеличивается 
`  2) уменьшается 

3) не изменяется 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут 
повторяться. 
 

Массовое число ядра Заряд атомного ядра 
  

 
6. Опираясь на законы физики, найдите показание идеального вольтметра в 
схеме, представленной на рисунке, до замыкания ключа К и опишите изменения 
его показаний после замыкания ключа К. Первоначально конденсатор не 
заряжен. 
 
 
 


